

શહેરમાં બેવડી ઋતુના અનુભવથી ઘરે ઘરે શરદી-ખાંસી

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ શહેરમાં થતા બેવડી ઋતુના અનુભવને લીધે રોગચાળાનો ભય વ્યાપી ગયો છે. નગરમાં ઘરે-ઘરે શરદી-ખાંસી અને તાવના કેસ દિવસેને દિવસે વધતા જઈ રહ્યા છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસથી શહેરમાં સિવિલ અને પ્રાઈવેટ હોસ્પિટલમાં

દર્દીઓની ભીડ જોવા મળી રહી છે. ઘરમાં એક જણને શરદી થયા બાદ દરેકને ચેપ લાગવાના કેસ બહાર આવી રહ્યા છે. સંપૂર્ણ દેશમાં વ્યાપી રહેલા કોરોના વાયરસના ડરને લીધે નગરજનો ચિંતામાં મુકાયા છે. સ્વેજ નાની અમથી શરદી પણ થાય તો દરેક દવાખાને દોડી જાય છે.

આરોગ્ય વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર ખાંસી કે શરદી જણાય તો તરત ડોક્ટરની સલાહ લેવી સાથે હેન્ડવોશ કરતા રહેવું સેનિટાઇઝરનો ઉપયોગ અને ત્યાં સુધી કરતા રહેવું. માસ્કનો બને ત્યાં સુધી ઉપયોગ કરવો. શહેરમાં સવારે અને રાત્રીએ ઠંડી બપોરે ગરમી તથા

એક દિવસ વરસાદ અંધારવાનો અનુભવ થઈ રહ્યો છે ત્યારે શહેરીજનો માંદગીનો અનુભવ કરી રહ્યા છે. દવાઓની સાથે ઘરગથ્થુ ઉપચાર પણ શહેરીજનો અપનાવી રહ્યા છે. સાથે જાહેર સ્થળોએ જવાનું ટાળી રહ્યા છે. થિએટર અને રેસ્ટોરન્ટ પર જવાનું પણ ટાળી રહ્યા છે.



‘બાની શાનદાર સવારી.’ વ્યવૃથ્ણ દાદી જ્યારે જુના લ્યુના પર અક્કડ થઈને નીકળે છે ત્યારે જોનારાઓ બેચાર ક્ષણ માટે ચોકકસ અભિભૂત થઈ જાય છે અથવા તો ચોંકી જાય છે. લ્યુનાસવાર આ ‘બા’ની ઉંમરની અન્ય મહિલાઓ માંડ થોડાક પગલાં ચાલી શકે છે અને બહાર જવા માટે અન્ય પર આધાર રાખે છે ત્યારે આ ‘દાદી’ ઠરસાથી લ્યુના પર સવાર થઈને નીકળી પડે છે. શહેરની વચ્ચેવચ્ચી જ્યારે તેમની સવારી નીકળે છે ત્યારે તેમને જોવા માટે ઘણા લોકો ઉભા રહી જાય છે.

અજાણ્યા કારચાલકે રાયસણ પાસે ચાર વ્યક્તિઓને અડફેટે લીધા : એકનુ મૃત્યુ

લીંબોદ્રા માતાજીના દર્શનાર્થે જઈ રહેલા પરિવારને રાયસણ પાસે અકસ્માત નડ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ નરોડાનો પરિવાર ગાંધીનગર નજીક આવેલા લિંબોદ્રા ગામે માતાજીના દર્શનાર્થે પગપાળા જઈ રહ્યા હતા. ત્યારે ગતરોજ રાત્રીના સુમારે રાયસણ પેટ્રોલ પંપ પાસે અજાણી કારના ચાલકે પગપાળા જઈ રહેલા પરિવારના સભ્યોને અડફેટે લીધા હતા. આ ઘટનામાં પરિવારના ચાર સભ્યોમાંથી એક સભ્યનું સારવાર દરમિયાન મૃત્યુ નિપજયુ હતું. બનાવ અંગે

ઈન્ફોસીટી પોલીસ મથકે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પોલીસ પાસેથી મળતી વિગત મુજબ નરોડા નૂતન સ્કૂલની બાજુમાં અંજના પાર્ક સોસાયટી બી-૧૨ ખાતે રહેતા કુસુમબેન સંજયસિંહ ચાવડા (ઉ.વ. ૪૦) અને તેમના પિતા રજુસિંહ ભવાનસિંહ બિહોલા માતા સજનબેન અને અન્ય એક સગા ભગવતીબેન જ્યેન્દ્રસિંહ વાઘેલા નરોડાથી લિંબોદ્રા પગપાળા જઈ રહ્યા

હતા. માતાજીના દર્શન માટે સાંજના સાત વાગ્યાના સુમારે નીકળેલા પરિવારના સભ્યો રાત્રીના ૧૧ વાગ્યાના અરસામાં રાયસણ પેટ્રોલપંપ પાસે પહોંચ્યા હતા. તેઓ માર્ગ કોસ કરતી વખતે અજાણ્યા કાર ચાલકે ચારેય પગપાળા જતા સભ્યોને અડફેટે લીધા હતા. જેમાં સજનબેન, ભગવતીબેન, તેમજ રજુસિંહને માથાના ભાગે તેમજ શરીરે વ્તાઓઈ

ઈજાઓ પહોંચી હતી. જ્યારે ફરિયાદીને બેઠો માર વાગ્યો હતો. અકસ્માતને પગલે ચારેય સભ્યોને ગાંધીનગર સિવિલ સારવાર માટે લઈ જવાયા હતા. જ્યાંથી રજુસિંહને વધુ સારવાર માટે અમદાવાદ લઈ જવાયા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન રજુસિંહનું મૃત્યુ નિપજયુ હતું. બનાવ અંગે કુસુમબેનની ફરીયાદને પગલે ઈન્ફોસીટી પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

એકટીવા પર વાત કરતા યુવક સામે ગુનો નોંધાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૩૦ પાસે ચાલુ એકટીવાએ ફોન પર વાત કરતા યુવક સામે પોલીસે બેંદરકારી થી વાહન ચલાવવા માટે ગુનો નોંધ્યો છે. ગાંધીનગર ટ્રાફિક પોલીસની ટીમ પેટ્રોલીંગમા

હતી. તે સમયે સે-૩૦ થી મોટા ચિલોડા તરફ જતા એક એકટીવા ચાલકને રોકવાનો ઈશારો કર્યો હતો. હેલમેટ વિના જતો યુવક મોબાઈલ ફોન પર વાત કરી રહ્યો હતો. જેથી ઉભો ન રહેતા ટ્રાફિક પોલીસ તેનો પીછો કરી તેને પકડી પાડ્યો

હતો. પોલીસે તેનું નામ પુછતા તેણે સે-૧૪ ગોકુળપુરા ખાતે રહેતો સંજય મોતીભાઈ દેસાઈ (ઉ.ર.૨૮) હોવાનું સામે આવ્યું હતું. ટ્રાફિક પોલીસે યુવક સામે બેંદરકારીથી વાહન ચલાવવા અંગે સે-૨૧ પોલીસ મથકે ગુનો નોંધાયો છે.

હાડકાં ભાંગવા માટેનું ખુલ્લું નિમંત્રણ...!!



અત્યારે શહેરમાં ઘ-૪ સર્કલે બની રહેલા અન્ડર બ્રીજને પગલે સેક્ટર-૧૬માં મુખ્ય શોપીંગ સેન્ટર સામેનો સર્વિસ રોડ વન વે કરી દેવામાં આવ્યો છે. જેના પગલે આ શોપીંગ સેન્ટરના પાછળના આંતરિક માર્ગ પર પણ વાહનોની અવરજવર ખૂબ વધી જવા પામી છે. આ સંજોગોમાં દેના બેંકની પાછળના ભાગે માર્ગની નજીકમાં જ જાણે મ્યો ફાડીને ઉભી હોય તેવી ખુલ્લી ગટર અથવા સ્ટોમ વોટર લાઈનની ચેમ્બર અહીંથી પસાર થતા ખાસ કરીને રાત્રીના સમયે પસાર થતાં વાહનચાલકો જ નહીં પરંતુ રાહદારીઓ માટે પણ હાડકાં ભાંગવાના ખુલ્લાં આમંત્રણ સાથે જોખમી સ્થિતિમાં જણાઈ રહી છે.

સ્વીફ્ટ કારમાંથી વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો

કલોલ સ્થિત મિલન ગેરેજ પાછળ ઉભેલી સ્વીફ્ટ ડીઝલર કારમાંથી વિદેશી દારૂનો જથ્થો એલસીબી-૨ એ ઝડપી પાડ્યો છે.

મળી હતી કે કલોલ મિલન ગેરેજ પાછળ આવેલા માર્ગ ઉપર અંધારમાં ઉભેલી એક ગાડી નં. જી.જે.૦૮.એ.જે. ૨૦૬૩

ગામ. જોધપુરીયા ઢાણી, તા.ડીસા, જી.બનાસકાંઠા, સંજયકુમાર હંસરાજભાઈ ટાંક ઉ.વ., ૨૫ રહે.માલગઢ, ગામ.જોધપુરીયા ઢાણી, તા.ડીસા, જી.બનાસકાંઠા, મુકુંદ રાજેશભાઈ પટેલ ઉ.ર.૬, રહે. ૨ સત્ત બંગ્લોડ, એસબીઆઈ બેંક પાસે પંચવટી વિસ્તાર કલોલને પકડી પાડ્યા હતા. પોલીસે ગાડી ચેક કરતા પાછળની સીટમાં તેમજ ડેકીમાં ભરેલ

ચિલોડા ખાતે ૫૫ સગર્ભા માતાઓને દવાયુક્ત મચ્છરદાનીનું વિતરણ કરાયું

ચિલોડા, તા. ૧૨ ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડામોટા ગ્રામ પંચાયતની કચેરી ખાતે આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા સગર્ભા માતાઓને દનવાયુક્ત મચ્છરદાનીનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં પ્રાંતિયા પ્રાથમિક આરોગ્ય

ચિલોડા, તા. ૧૨ ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડામોટા ગ્રામ પંચાયતની કચેરી ખાતે આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા સગર્ભા માતાઓને દનવાયુક્ત મચ્છરદાનીનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં પ્રાંતિયા પ્રાથમિક આરોગ્ય

ખેતરમાંથી મોટર ચોરી કરનાર પાંચ શખ્સો ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર જિલ્લાના કાનપુર ગામના ખેતરમાંથી ઈલેક્ટ્રીક મોટર ચોરી કરનાર પાંચ શખ્સોને દહેગામ પોલીસ લક્ષ્મીપુરા પાસેથી પકડી પાડ્યા છે. દહેગામ પોલીસ મથકના ગ્રામ્ય બીટમાં ફરજ બજાવતા હે.કો.ભદ્રેશકુમાર, વિપુલકુમાર, પો.કો.દિપકુમાર સહિતની ટીમ દહેગામથી નાંદોલ માર્ગ પર પેટ્રોલીંગમા હતી. આ દરમિયાન લક્ષ્મીપુરા પાસે પાંચ ઈસમો શંકાસ્પદ હાલતમાં જણાયા હતા. જેને પગલે પોલીસે તેમની સ્થળ પર જઈને તપાસ કરતા પ્લાસ્ટીકની થેલીમાં મોનોબોલક ઈલેક્ટ્રીક મોટર મળી આવી હતી. આ મોટર

અંગે પુછપરછ કરતા પાંચ શખ્સો યોગ્ય જવાબ આપી શક્યા ન હતા. જેથી પોલીસે ઉડાણપૂર્વક પુછતાછ કરતા શખ્સોએ ચિલોડા પોલીસ મથક વિસ્તારમાં આવેલા કાનપુર ગામના ખેતરમાંથી ચોરી કરી હોવાનું જણાવ્યું હતું. જેથી પોલીસે વાસણા ચોધરી ગામે રહેતા અજય રાણાભાઈ ઠાકોર, વિષ્ણુજી મંજીતજી ઠાકોર, મિનેશ ઉર્ફે કાશી તેમજ બિલામણા ખાતે રહેતા અજીત જેસંગજી પરમાર અને મહોતજી ઉર્ફે દશરથજી જગાજી ગોહિલને દબોચી લીધા હતા. દહેગામ પોલીસે પાંચેય આરોપીઓને ચિલોડા પોલીસને સોંપી દેતા પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



પોલીસ પાસેથી મળતી વિગત મુજબ એલસીબી-૨ પીઆઈ એચ.પી.ઝાલાના માર્ગદર્શન હેઠળ પીએસઆઈ ડી.એસ.રાઓલ અને તેમની ટીમના સભ્યો કલોલ પોલીસ મથક વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા તે દરમિયાન એએસઆઈ ધર્મેન્દ્રસિંહને ખાનગી રાહે બાતમી

પાસંગિની સફેદ કલરની સ્વીફ્ટ ડીઝલર વિદેશી દારૂ ભરેલી ગાડી પકડી પાડી હતી. જેમાંથી ચાર ઈસમો કમલેશભાઈ દશરથભાઈ ગોસ્વામી રહે. કુંપટ ગામ, શિતળા માતાના મંદિરની બાજુમાં તા.ડીસા, જી.બનાસકાંઠા, હરેશ ઉર્ફે હર્ષ મહેન્દ્રભાઈ ટાંક (માળી) ઉ.વ. ૨૨ રહે. માલગઢ,

વિદેશી દારૂની બોટલો ભરેલી પુંઠાની પેટીલઓ મળી આવી હતી. જેમાં નાની મોટી બોટલો નંગ-૧૨૦ કિ.ગ્ર. ૨૮, ૮૦૦ મળી આવી હતી. પોલીસે દારૂ, મોબાઈલ અને કાર મળી કુલ રૂ. ૩,૬૧,૩૦૦ નો મુદામાલ કબ્જે કરી કાયદેસરની કાયદાવી હાથ ધરી છે.



કેન્દ્રના મેડીકલ ઓફિસર ડૉ. આશિષભાઈ પટેલ, ડૉ. કમલ રામાણી, આયુષ મેડીકલ ઓફિસર ડૉ. નીખાબેન, હોમિયોપેથી મેડીકલ ઓફિસર ડૉ. ધનશ્યામભાઈ પ્રજાપતિ, નટુભાઈ પટેલ તથા ગામના આગેવાન દિનેશભાઈ પટેલ, આશાવર્કર બહેનો વગેરે હાજર રહ્યા હતા. ડૉ. કમલ રામાણીએ દવાયુક્ત મચ્છરદાનીના ઉપયોગ અંગે કોરોના વાયરસ સામે રોગ પ્રતિકારક દવાનો ઉપયોગ અંગે સમજ પુરી પાડી હતી. હોમિયોપેથી દવાઓનું વિતરણ કરી આશાવર્કર બહેનો દ્વારા ડાયાબિટીસ ટેસ્ટની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી.

મુવી હાઉસ

આર વર્લ્ડ, આઈનોકસ, સે-૨૧ અંગ્રેજી મીડિયમ ૧૦.૨૫, ૧૧.૩૦, ૧.૩૦, ૨.૩૫, ૪.૩૫, ૫.૪૦, ૭.૪૦, ૮.૪૫, ૧૦.૪૫ ૯૯૬ શુટ ૧૦.૧૦, ૧૨.૩૫, ૩.૦૦, ૮.૨૦, ૧૦.૪૫ બાઈ-૩ ૮.૫૫, ૧.૦૦, ૪.૦૫, ૫.૨૦, ૭.૧૦, ૧૦.૧૫ થપ્પડ ૭.૦૦ ગોળ કેરી (ગુજરાતી) ૧૦.૫૫, ૪.૧૫, ૧૦.૦૦ શુભ મંગલ ગયાદા સાવધાન ૧.૪૦

પી.વી.આર, સિનેમેકસ, સે-૧૧ અંગ્રેજી મીડિયમ ૮.૦૦, ૧૦.૦૦, ૧૨.૧૦, ૩.૨૦, ૪.૨૦, ૬.૩૦, ૮.૪૫, ૧૦.૪૫ બાઈ-૩ ૮.૩૦, ૧૨.૪૫, ૪.૦૦, ૭.૧૫, ૧૦.૩૦ ગોળ કેરી (ગુજરાતી) ૧.૧૦, ૭.૩૦ ૯૯૬ શુટ ૧૧.૩૦, ૨.૦૦, ૪.૩૦, ૭.૦૦, ૮.૩૦

સિટી પલ્સ, કુડાસણ અંગ્રેજી મીડિયમ ૮.૪૫, ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૬.૪૫ ૯૯૬ શુટ ૧૦.૧૫, ૧૨.૩૦, ૫.૩૦, ૭.૪૫ બાઈ-૩ ૨.૪૫, ૬.૩૦, ૧૦.૦૦ થપ્પડ ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૧૦.૦૦ ગોળ કેરી (ગુજરાતી) ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૮.૩૦ ચાલ જીવી લઈએ (ગુજરાતી) ૭.૦૦

સંસ્કાર ગૃપ દ્વારા વિશ્વ ચકલી દિન વિશે બાળકોને માહિતગાર કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ સંસ્કાર ગૃપ દ્વારા સવારે ૮ થી ૧૦ દરમિયાન સે-૭ના બગીચા ખાતે આવનાર વિશ્વ ચકલી દિવસને ધ્યાનમાં રાખી બાળકોને આ દિવસ વિશે માહિતગાર કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત યુપના બાળકના દાદાને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરવા તમામ બાળકો તેના ઘરે જશે.

આજે જીવકલ્યાણ સંસ્થાની સામાન્ય સભા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ આજે જીવકલ્યાણ સંસ્થા ગાંધીનગરની સામાન્ય સભા નમન એપાર્ટમેન્ટ સે-૨૧ ખાતે યોજાશે. જીવકલ્યાણ સંસ્થાના દસ વર્ષ પૂર્ણ થતા હોઈ સભ્યોને સંસ્થાની કારોબારી સભાએ મંજૂર કરેલી કાર્યવાહી નોંધને સામાન્ય સભામાં રજૂ કરવામાં આવશે. સંસ્થાના મહામંત્રી બાબુભાઈ શર્મા દ્વારા સર્વે સભ્યોને ઉપસ્થિત રહેવા જણાવાયું છે.

ચિરવિદાય

સ્વ. મનહરલાલ અંબાલાલ શાહ, ઉ.વ. ૮૬

પોસ્ટ ઓફિસ ખાતેદારો જોગ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ભારત સરકાર દ્વારા પોસ્ટઓફિસો અને બેંકોમાં પડેલા થાપણદારોના દાવેદારી નાણાંના સંચાલન માટેના નિયમો (વરિષ્ઠ નાગરિક કલ્યાણ ભંડોળ નિયમો, ૨૦૧૬) જાહેર કરવામાં આવ્યા છે. આ નિયમો મુજબ આવા ખાતાઓની વિગતો કે જેમાં રકમ દાવા વગરની છે (૧૦ વર્ષથી વધુ સમય માટે નિષ્ક્રિય અથવા અસંચાલિત એકાઉન્ટ્સ) જાહેરમાં સૂચિત કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત પોસ્ટ વિભાગે આવા ખાતાઓની વિગતો

(www.indiapost.gov.in) પર પ્રકાશિત કરી છે. પોસ્ટ ઓફિસોને ઓફિસ નોટીસબોર્ડ પર સૂચિ પ્રકાશિત કરવા અને અન્ય માધ્યમથી પણ વ્યાપક પ્રચાર આપવા જણાવ્યું છે. તમામ સંબંધિતોને તેમની દાવેદારી રકમનો દાવો કરવા માટે ઈન્ડિયાપોસ્ટ વેબસાઈટ અથવા સંબંધિત પોસ્ટ ઓફિસના નોટિસ બોર્ડ પર પ્રકાશિત ખાતાના નંબરોની તપાસ માટે જાણ કરવામાં આવે છે. વધુ વિગતો માટે લોકલ પોસ્ટ ઓફિસનો સંપર્ક કરવા પ્રવર ડાક અધિકષક દ્વારા જણાવાયુ છે.

સેક્ટર-૮ આદર્શ નિવાસી શાળા કન્યા શાળામાં મહિલા દિવસ અંતર્ગત કાનૂની શિક્ષણ શિબિર યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ટમી માય આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિન નિમિત્તે જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળના ઉપક્રમે આદર્શ નિવાસી શાળા (અ.જા.) કન્યા સે. ૮ ગાંધીનગર ખાતે કાનૂની શિક્ષણ શિબિર યોજાઈ હતી. આ શિબિરમાં પોરાલિગલ એડવાઈઝર વિમળાબેન અચારી, સુધીરભાઈ દેસાઈ, કે.કે. પટેલ, જિગીશાબેન ઉપાધ્યાય, શાળાના આચાર્ય

શ્રીમતી જ્યોતિબેન રાવલ તથા શિક્ષણગણ હાજર રહ્યા હતા. વિશેષ મહત્વની જાણકારી આપી હતી. નારી સંરક્ષણધારો અને

પી.એ.વી. સુધિરભાઈ દેસાઈ દ્વારા મહિલાઓના વિશેષ કાયદાકીય જોગવાઈની છણાવટ કરી હતી. કે.કે. પટેલે નારી તુ નારાયણી-નારી શક્તિનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. જીગીશાબેન ઉપાધ્યાયે મહિલાઓને મળતી કાનૂની મક્ત સહાયની સમજ આપી હતી. અંતમાં શાળાના આચાર્ય જ્યોતિબેન રાવલે આભારદર્શન દ્વારા સર્વેનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

મહિલાઓના અધિકારો, સુરક્ષા વિશે કાયદાકીય માર્ગદર્શન પુરૂ પાડ્યુ હતુ.

ગુજરાત સ્ટેટ ટેકવોન્ડો ટૂર્નામેન્ટમાં ગાંધીનગરના ખેલાડીઓ ઝળક્યાં

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ તાજેતરમાં અમદાવાદના ખોખરા સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્ષ ખાતે ૨૯મી ગુજરાત સ્ટેટ ટેકવોન્ડો ટૂર્નામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કુલ ૫૬૭ ખેલાડીઓએ ભાગ લીધો હતો. આ ટૂર્નામેન્ટમાં ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રિક્ટ એસોસિએશનના ખેલાડીઓએ ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરી વિવિધ સ્તરે ચંદ્રકો જીત્યાં છે. ગાંધીનગરના ખેલાડીઓ પૈકી ગુજરાત સ્ટેટ ટેકવોન્ડો ટૂર્નામેન્ટમાં સભજુનિયર કેટેગરીમાં ૨૩ થી ૨૪ કિ.ગ્રા. વજન કેટેગરીમાં કિશન ગરોડે

સિલ્વર, ૨૬ થી ૨૮ કિગ્રામાં મુશાલી ગરોડે બ્રોન્ઝ, ૪૭થી વધુમાં વ્યોમિકા પટેલે બ્રોન્ઝ, ૩૩ થી ૩૭માં વિધી સોલંકીએ બ્રોન્ઝ, ૪૧ થી ૪૪માં શ્રેયા કાપડીયાએ સિલ્વર, ૪૫ થી ૪૮માં સમીરે ધોન્ઝ મેડલ જીત્યા છે. આ ઉપરાંત ૫૩ થી ૫૭ કિગ્રામાં કાનલ ચોકસીએ ગોલ્ડ, ૫૮ થી ૬૩માં પાર્થ પટેલે બ્રોન્ઝ, ૬૪ થી ૭૪માં કિશન પટેલે બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યા છે. તમામ ખેલાડીઓ ટેકવોન્ડો એકેડેમીમાં પાડ્યુલ યાવડાના માર્ગદર્શનમાં તાલીમ મેળવી રહ્યા છે. જેમને ગ્રાન્ડ માસ્ટર રાજુભાઈ ચાવડા દ્વારા અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા છે.